

Информационно-аналитическая справка о реализации федерального проекта "Современная школа", национального проекта "Образование" в МБОУ «Чаадаевская СОШ»

Прошло всего два месяца с момента открытия Центра «Точка роста», а он уже стал важнейшим звеном образовательного процесса в Чаадаевской школе, в котором интересно участвовать и детям, и взрослым. Сегодня мы смогли убедиться в том, что система образования в новом формате действительно интересна и эффективна.

Каждый день в уютный светлый кабинет Центра образования цифрового и гуманитарного профиля спешат ребята. Каждый находит занятие по душе. Возможность пообщаться, проявить себя - вот то, что находят они здесь.

Занятия становятся все интереснее. Организуя занятие, преподаватель ставит новую техническую задачу, решение которой ищется совместно. Работа осуществляется исключительно в команде. Это готовит школьников к будущей работе, когда необходимо работать в коллективе и уметь решать и договариваться всем вместе.

Занятия внеурочной деятельности «Юный дизайнер» в 5 классе с сентября проходит в центре «Точка роста». Учащиеся охотно посещают занятия. На занятиях используются различные приемы, которые создают непринужденную творческую атмосферу, способствуют развитию воображения.



16 ноября в НПО И. Лазаревской прошел день тренировок. Приезжал в гости о. Артемий. Учащиеся любят встречи с ним. Он и обучает мастерски, и к ребятам по-доброму относится. Ребята его любят и ждут. Наши "курсанты" прилежно осваивают разные военно-прикладные навыки. Время тренировок пролетело незаметно!





В наши дни безопасность является обязательным условием и одним из ведущих критериев эффективной деятельности учебного заведения. В ноябре в «Точке роста» прошли практические занятия по ОБЖ на тренажерах-манекенах по теме «Основы оказания первой помощи», «Безопасность в быту», «Безопасность в транспорте». На занятиях говорили, что ходить в вечернее время в одиночку сегодня опасно. Учащиеся должны знать о том, что нельзя отправляться домой к малознакомому человеку и доверять ему. Учитель объяснял и то, что нельзя пить спиртные напитки «за компанию», курить или употреблять наркотические вещества.

С удовольствием учащиеся посещают кружок робототехники. Не только мальчишки, но и девочки с увлечением собирают лего. Каждому хочется собрать своего уникального робота. Усложняются задания - уже

работают по сложным схемам, с мелкими деталями, а это требует сосредоточенности и внимания.



На уроках информатики и технологии обучающиеся:

- изучают принципы работы приложений с виртуальной и дополненной реальностью;
- изучают основную терминологию в области VR-технологий;
- выполняют примитивные операции в программах трехмерного моделирования;
- осуществляют настройку и запуск шлема виртуальной реальности.



В целом можно сказать, что образовательный процесс идет по плану. Целенаправленно и эффективно.